
Ｈ２９ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ２８

1 教育目標 83.0% 88.8% 83.1% 87.3% 100.0% 91.7%

2 学校生活 88.6% 87.7% 91.2% 93.2% 100.0% 100.0%

3 授業 81.0% 82.9% 85.0% 85.6% 96.2% 87.5%

4 家庭学習 35.6% 31.7% 37.7% 34.2% 15.4% 25.0%

5 宿題や課題 91.7% 88.4% 88.5% 82.9% 88.4% 79.2%

6 配付物 74.7% 73.9% 81.0% 77.9% 57.7% 62.5%

7 学校行事 85.9% 89.7% 92.0% 91.0% 92.3% 100.0%

8 生徒会活動 76.8% 86.1% 81.0% 85.7% 76.9% 91.6%

9 部活動 89.8% 91.7% 89.8% 87.3% 92.3% 91.7%

10 ホ ームルー ム 88.1% 90.4% 84.0% 84.0% 88.5% 87.5%

11 朝読書 91.5% 90.0% 73.6% 78.4% 88.4% 91.7%

12 進路指導計画 79.6% 79.1% 86.0% 84.8% 96.1% 91.7%

13 進路指導 85.2% 87.9% 84.1% 83.2% 92.3% 91.7%

14 進路情報の提供 84.4% 86.7% 78.8% 75.1% 92.4% 91.7%

15 進路の手引き 48.4% 48.6% 73.4% 71.7% 65.4% 62.5%

16 面談 84.6% 87.2% 80.1% 78.4% 96.2% 83.3%

17 進学指導 87.6% 90.9% 85.6% 89.8% 84.6% 83.3%

18 就職指導等 83.6% 89.9% 80.6% 81.8% 88.5% 91.7%

19 教育相談 80.9% 80.9% 79.5% 92.4% 96.1% 100.0%

20 情報発信 ・公開 91.8% 92.3% 87.3% 86.1% 100.0% 95.8%

21 特色づくり 86.3% 92.5% 85.7% 87.6% 96.1% 95.8%

22 服装 ・容儀指導 87.3% 92.6% 86.5% 87.1% 76.9% 91.7%

23 教員と生徒 81.3% 86.4% 82.7% 85.7% 92.3% 91.7%

24 防災教育 89.8% 88.9% 81.5% 77.6% 92.3% 79.2%

25 施設設備 73.9% 80.7% 81.8% 79.7% 69.2% 70.8%

26 いじめ 79.1% 83.4% 71.8% 72.8% 100.0% 90.3%

81.2% 83.4% 81.3% 81.6% 85.9% 85.4%計

学校評価共通質問項目（２回目） の昨年度との比較

※下記数字は「よく当てはまる」＋「だいたい当てはまる」 の合計%・・・各年度の比較を示す

（28年度との比較で，5%以上の変化が見られた場合太字表記。回答で70%未満は塗りつぶしで表記）

質問
項目

質問
生徒 保護者 教職員


